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Neka je m ∈ R takav da jednaqina x2 − 2(m − 1)x + m + 5 = 0 ima realne1.
i razliqite korene. Dokazati da je taqno jedan koren te jednaqine u
intervalu (−2, 3).

Neka je H ortocentar oxtrouglog △ABC, a M sredixte stranice BC.2.
Prava koja sadrжi taqku H i normalna je na pravu HM seqe prave AB

i AC u E i F , redom. Dokazati da je HE = HF .

Odrediti prirodan broj n qiji je kubni koren jednak broju koji se iz n3.
dobija brisaƬem Ƭegove posledƬe tri cifre u dekadnom zapisu.

Dokazati da postoji beskonaqno mnogo ure�enih parova (x, y) ∈ (0, π)2,4.
tako da je skup {

sin2 x + sin2 y, sin2(x + y), 1
}

dvoelementan, a skup {sin nx + sin ny | n ∈ N} konaqan.

Da li se tabla 8 × 8, iz koje je iseqeno doƬe-levo i gorƬe-desno poƩe,5.
moжe poploqati figurama oblika:

?

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


